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V" Flag question

Respuesta:

Omstiunz
Not yet answered

Marked out of 1

¥ Flag question

5 4—3
El lim L esiguala
z—1 2€3*-3 — 522 4+ 3
Select one:
1
® 24
O 0
_ 5
U =
1
O g AR
48

La funcion f(z) = —2* + 42® + 3z tiene

Select one:

o o 1
() unminimoenz = —3 yun maximoen & = 3

" i 1
() unméximoenx = —3 yun minimo en & = 3

o I -
() unmaximoengz = -3 yun minimoenz = 3
() unminimoena = —4 y un maximoenx = 3

- 1 .
unrmnimpen & = — E ¥ un maximoen ¥ = 3
Respuesta:



>

Question 3

Not yet answered
Marked out of 1

V" Flag question

Question 4

Mot yet answered
Marked out of 1

¥ Flag question

2(x> — z — 6)
= ——— 50

Las ecuaciones de las asintotas de f(z) 5 n
9
Select one:
() = —8-x— a7 y—2
2
I'.,_,:] Tr = 3 ;y‘ = E

() =3 y— 2
It —=daay ||

T=—3; y=2

Respuesta:

Sea f(z) = In(z + 3) + & + 8, la ecuacion de la recta tangente al grafico
de f en el punto (—2, f(—2)) es

Select one:

O wy=2x+6

() y=95z 8

O w— 2z 10
@ ="l

=2+ 10

Respuesta:
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1

V¥ Flag question

Question B

Not yet answered
Marked out of 1

¥ Flag question

Question 1

Not yet answered
Marked out of 1

¥ Flag question

Si A={x e R/ |z —1| < 2} entonces

Select one:

() elsupremo de A es 3 pero A no tiene infimo.
() elsupremode Aes3yelinfimode Aes —1.
() elsupremode Aes1yelinfimode Aes—3.

() elsupremode A es2yelinfimode Aes —2.

Respuesta: el supremode Aes 3 yelinfimode Aes —1.

La funcién inversa de la funcion f(z) = 5e**> —4es f1(z) =

Select one:
In(z + 4)
5
In(z) — 3
O ——— 14
5
In(z — 3)
O —+4
B
e =
5
z+ 4
In( )—3
Respuesta: :

La lista de intervalos de crecimiento de la funcién f(z) = 22> es

Select one:

O (—00,—2);(0,+00)
O (0,400)

O (=1,0)

O (—o0,—1);(0,+o0)
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Question 8

Not yet answered
Marked out of 1

V¥ Flag question

Question 9

Not yet answered
Marked out of 1

V¥ Flag question

(_m‘l

Respuesta:

V8xr —4

si
z—2

Si f(z) =

si
T —h

si @ esigual a

Select one:
CI—3
O -6
O 0
@ -

-3

Respuesta:

=10

T<i?

El dominio de f(z) = i2 —2 es
\ =

Select one:

O (—o0,—2)U[-1,+0)

O (—o0,—1]
O (_005 1) U [2: +OO)
O (_23 _1]

(—21' _1I

Respuesta:

—1) ; (0, +-o0)

entonces f es continuaenz = 2



Respuesta: -



